

Самый живописный тур осени

Красота по-адыгейски

Республика Адыгея – Краснодарский край

03 ноября – 7 ноября

ж/д тур из Липецка

Гуамское ущелье – Мезмай – термальные источники – Большая Азишская пещера – водопады Руфабго – Хаджонская теснина – самый красивый парк России

1 ДЕНЬ – 03.11 трансфер из Липецка в Грязи. Отправление поезда из Грязей в 16:14.

2 ДЕНЬ – 04.11 прибытие в Краснодар в 05:08. Встреча с гидом и автобусом в 06:00. И прямым курсом в горы! **Поздний завтрак. Экскурсия в Гуамское ущелье.** Узкое живописное ущелье проходит по руслу реки Курджипс, проточившей себе путь между хребтами Лаго-Наки и Гуама. И в этих стеснённых условиях в ущелье проложена самая настоящая узкоколейная железная дорога. Группа загружается в туристические вагоны, которые тянет тепловоз, и отправляется через потрясающе красивые виды в сторону посёлка Мезмай. Но до самого Мезмая поезд, на сегодняшний день, доехать не может. В 2011 году оползень снёс участок дороги. Поэтому конечной остановкой транспорта будет «Урочище Монахово». А оттуда уже туристы отправляются с песнями, речёвками и стихами, а самое главное, с интересными рассказами экскурсовода об окрестностях, на пешеходную прогулку. После её окончания неторопливый поезд вернёт группу в Гуамку. **Джиппинг-тур по горам (2,5 – 3 часа).** Все слышали про знаменитую Орлиную полку на горе Ленина. Мы вас поднимем выше неё на транспорте. А там... «...Красотища-то какая!!!». Переезд в станцию Нижегородскую и посещение водного комплекса «Н2О». **Релакс в бассейнах термального комплекса.** Поработали днём ногами – вечером отдохайте, расслабьтесь. Переезд в посёлок Каменномоетский. **Ужин.** Размещение в гостинице. Ночлег.

3 ДЕНЬ – 05.11 Завтрак. Переезд в сторону плато Лаго-Наки. **Экскурсия «Подземные сказки Азишской пещеры».** Большая Азишская пещера была открыта для туристов 45 лет назад, и с тех пор не перестаёт удивлять гостей своей природной роскошью. Вы пройдёте по каменным залам со сталактитами и сталагмитами – Гостинному, Богатырскому, Коронному, Фантазия и Венчальному. Для удобства и безопасности экскурсантов в пещере оборудованы тропы с лестницами и перилами, проведено освещение. **Посещение смотровой площадки с видами на Лаго-Наки.** Переезд в п.Каменномоетский. **Экскурсия на водопады Руфабго.** Каскад водопадов на реке Белой издавна считается одной из главных достопримечательностей Адыгеи. В процессе путешествия по водопадам **обед в ресторане. Прогулка по Хаджохской теснине.** Вы пройдёте по живописному коридору в толще известнякового пласта, проложенному течением полноводной реки. За тысячелетия вода обтесала светло-серые скалы и придала им поистине фантастические формы. При наличии воображения в ущелье можно разглядеть сказочный мир с замками, башнями, мостами, таинственными подземельями и окаменевшим трёхглавым драконом.

Переезд в город Майкоп. Краткое экскурсионное знакомство со столицей

Республики Адыгея и осмотр Джума-мечети – самой аэрокосмической мечети России.

Когда посмотрите на её минареты, поймёте, о чём речь. Построена она была в 1999-2000 гг. на деньги наследного принца княжества Рас-эль-Хайма Халида Бин Сакр-аль-Кассими из Объединённых Арабских Эмиратов. Как не крути, а в здешних горах его прародина...Переезд в Краснодар. Размещение в гостинице. Свободное время. Ночлег.

4 ДЕНЬ – 06.11 Завтрак. Посещение самого красивого парка России – Парка Галицкого: экскурсия + свободное время. Парк «Краснодар», подаренный городу миллиардером Сергеем Галицким, признан лучшим городским проектом на постсоветском пространстве за последние десятилетия! И среди местных его никто иначе и не называет как «Парк Галицкого». На экскурсии-прогулке вместе со знающим человеком вы попытаетесь разобраться, в чём причина такого успеха. Узнаете об истории и особенностях «парка будущего», рассмотрите его футуристическую архитектуру и сделаете фотографии в главных ВК локациях Краснодара. На самом деле, даже описывать его нет ни малейшего смысла. Что бы вы здесь или где-либо ещё об этом парке не прочитали... Он, всё равно, в 200 раз красивее!!! Это тот самый 100 % случай, когда лучше 1 раз увидеть, чем 100 раз услышать. **Обед в японском ресторане «Рётей».** Насладитесь неспешно традиционной японской кухней в интерьерах в стиле «сёин-дзукури». **Гарантированное посещение Японского сада Парка Галицкого.** Он появился на южнорусской земле только весной 2023 года, не многие могут похвастать, что уже окунулись в его чарующую восточную красоту. Площадь сада – 7,5 га. Протяжённость прогулочных троп 3 591 м. Здесь высажено 6 700 деревьев, 5 900 кустарников и 280 000 цветов. А ещё и композиции камней! Возвращение в центр Краснодара. **Экскурсия в Краевой художественный музей им.Ф.А.Коваленко.** Осмотр одной из крупнейших коллекций русского искусства XVI-XX вв. **Вечерняя автобусно-пешеходная экскурсия по исторической части города «Краснодар – собачкина столица».** В конце XVIII в. город Екатеринодар был основан как военный лагерь черноморскими казаками, переселёнными на Кубань после присоединения к России Западного Кавказа. Всего через 100 лет он преобразился настолько, что сами жители любовно называли его «маленьким Парижем». А чуть позже, с лёгкой руки Владимира Маяковского, он получил прозвище «собачкиной столицы». На экскурсии по городу вы увидите старинные купеческие особняки и доходные дома, памятники Екатерине Великой, Александру Суворову и казакам-основателям, Войсковой собор, театры и музеи, Александровский бульвар и Триумфальную арку, реку Кубань и Поцелуев мост, скульптурные группы «Запорожцы пишут письмо турецкому султану» и «Аврора» и многое другое. Свободное время в центре Краснодара. Трансфер на железнодорожный вокзал. Поезд на ваш выбор после 23:00.

5 ДЕНЬ – 07.11 прибытие поезда в Грязи. Трансфер в любимый уютный Липецк.

СТОИМОСТЬ ПОЕЗДКИ:

23600=00 рублей – для взрослых

21600=00 рублей – для детей до 16 лет

Включает: проезд на автобусе по маршруту Краснодар – Гуамка – Каменноостровский – Лаго-Наки – Майкоп – Краснодар; трансфер «Липецк – Грязи – Липецк»; проживание в 2-3-х местных номерах с удобствами; питание и экскурсии по программе; джиппинг-тур в Адыгее.

Дополнительно оплачивается:

ж/д проезд «Грязи – Краснодар – Грязи»

г. Липецк, ул. Советская, 71

WWW.TRAVSHOP.RU

ТЕЛ. 225-000